

體育室第二曲線出擊

專題報導

從第二曲線的挑戰乙文中，我們瞭解到企業的經營，其理念、策略和方向，將是影響到未來成功與否的關鍵。

而當一種企業體在站穩「第一曲線」之後，要再向上發展時，必須轉型，亦及「變」，才能突破目前的瓶頸，而在轉型邁向另一種境界的當兒，重要的是能把握「變」的契機，重新標立位階，進入另一個嶄新的波段。

在即將邁入第二十一世紀的今天，放眼未來，首先必須以穩固的二十世紀為基礎（第一曲線），如此第二曲線的發展才能行穩致遠，步步邁向顛峰。

第二曲線的驅動力，來自新科技、新消費者及新市場。在清楚第二曲線的源頭之後，本室的第二曲線是在游泳館、是興建，不論是體育工作開始。這兩體育館的興建完成。本校體育館和游泳館的推展，亦是本校的另一指標的開始。這兩體育館的興建，不僅可以滿足學生的需求，亦將使體育教學與活動邁向另一個嶄新的里程。

未來我們的體育館，除了提供學生體育課及師生休閒的活動外，擬與社區結合，利用寒、暑假、晚間及週二休日等時段，開辦各種收費的運動保健班，不僅使我們的運動設備能充分使用外，也算是學校服務社會、社區的一種表現。

。尤其學校與社區的結合，正是一種走向，而學校藉由體育運動與社區結合，進而帶動社區的運動風氣，提升社區的品質，更能達到敦親睦鄰的效果。

體育是五育的一環，在即將邁入21世紀之際，學校體育室、更化學科校本讓我們，更肩負劃時代的重要使命，在這知識爆炸、高度學會特質下，充實體校本讓我們，更資訊化、價值多元化的社會教育方法，改善學生品命的尊嚴，更應重新調整擬定體育課程目標與精神，改善學生品命的尊嚴，更教師的專業養，提高品質的同時，更重視學生品命的尊嚴，更期待下一代有更好的生活品質的早日完成，藉著提昇本校完善，運動場的軟、硬體措施，促使體育與教育的功能，更臻善，運動風氣更加蓬勃。

2010/09/27